
Stud.IP Evaluationsauswertung

Abschlussevaluation

Diese Evaluation ist folgenden Bereichen zugeordnet:
Veranstaltung: Metaethik (WiSe 2024/2025) (Lossau)

7 Teilnehmende insgesamt. Die Teilnahme war anonym. Eigentümer: Jens Tammo Lossau. Erzeugt am: 17.02.2025 16:52:01

1. Bewertung der Veranstaltung
1.1. Bitte gib, ob Du den nachfolgenden Aussagen jeweils überhaupt nicht
zustimmen oder voll und ganz zustimmen.

1.1.1. Die Veranstaltung war gut strukturiert.

1. stimme überhaupt nicht zu 0 (0%)
2. stimme eher nicht zu 0 (0%)
3. teils-teils 0 (0%)
4. stimme eher zu 3 (43%)
5. stimme voll und ganz zu 4 (57%)
Anzahl der Teilnehmenden: 7

∅-Antwort: 4.571 ∑ 7 Antworten.

1.1.2. Der Stoff der Veranstaltung war gut zu bewältigen.

1. stimme überhaupt nicht zu 0 (0%)
2. stimme eher nicht zu 1 (14%)
3. teils-teils 1 (14%)
4. stimme eher zu 2 (29%)
5. stimme voll und ganz zu 3 (43%)
Anzahl der Teilnehmenden: 7

∅-Antwort: 4 ∑ 7 Antworten.

1.1.3. Die Studierenden wurden gut betreut.
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1. stimme überhaupt nicht zu 0 (0%)
2. stimme eher nicht zu 0 (0%)
3. teils-teils 0 (0%)
4. stimme eher zu 2 (29%)
5. stimme voll und ganz zu 5 (71%)
Anzahl der Teilnehmenden: 7

∅-Antwort: 4.714 ∑ 7 Antworten.

1.1.4. Die Veranstaltung war interessant.

1. stimme überhaupt nicht zu 0 (0%)
2. stimme eher nicht zu 0 (0%)
3. teils-teils 2 (29%)
4. stimme eher zu 0 (0%)
5. stimme voll und ganz zu 5 (71%)
Anzahl der Teilnehmenden: 7

∅-Antwort: 4.429 ∑ 7 Antworten.

1.1.5. Ich habe in der Veranstaltung viel gelernt.

1. stimme überhaupt nicht zu 0 (0%)
2. stimme eher nicht zu 0 (0%)
3. teils-teils 2 (29%)
4. stimme eher zu 1 (14%)
5. stimme voll und ganz zu 4 (57%)
Anzahl der Teilnehmenden: 7

∅-Antwort: 4.286 ∑ 7 Antworten.

1.1.6. Der Dozent moderiert die Diskussion angemessen.
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1. stimme überhaupt nicht zu 0 (0%)
2. stimme eher nicht zu 0 (0%)
3. teils-teils 0 (0%)
4. stimme eher zu 2 (29%)
5. stimme voll und ganz zu 5 (71%)
Anzahl der Teilnehmenden: 7

∅-Antwort: 4.714 ∑ 7 Antworten.

1.2. Alles in allem, wie beurteilst du die Qualität der Veranstaltung insgesamt?

1.2.1. Qualität der Veranstaltung

1. gar nicht zufrieden 0 (0%)
2. 2 0 (0%)
3. 3 0 (0%)
4. 4 3 (43%)
5. sehr zufrieden 4 (57%)
Anzahl der Teilnehmenden: 7

∅-Antwort: 4.571 ∑ 7 Antworten.

1.3.

1.3.1. Was hat Dir besonders gut gefallen?

Anzahl der Teilnehmenden: 0

1.3.2. Was hat Dir überhaupt nicht gefallen?

1. Mir waren die analytischen Texte in englischer Sprache zu kompliziert, als dass ich einen davon pro Woche hätte lesen
können. Es war mir zuviel Input und mir hätte es eher gelegen, wenn wir uns über die metaethischen Themen weniger
textorientiert unterhalten hätten.
Anzahl der Teilnehmenden: 1

1.4. Anmerkungen und Vorschläge

1.4.1. Folgendes würde ich für zukünftige Veranstaltungen vorschlagen

1. Eventuell zwischendurch einen Überblick über das was bisher besprochen wurde um Zusammenhänge klarer
aufzuzeigen
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Anzahl der Teilnehmenden: 1

1.4.2. Das wollte ich noch anmerken

Anzahl der Teilnehmenden: 0

2. DANKE
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